

В бой «десантным» отделением

Курсанты ВСК «Десант» практически в каждом состязании занимают первые ступени пьедестала почета. На открытом первенстве ЗАТО Северск по армейскому рукопашному бою, посвященном Дню войск специального назначения, которое прошло 29 октября, асиновцы вновь отличились и привезли домой «серебро». И это несмотря

на то, что наша команда в составе 8 человек была самой малочисленной. Всего же в состязаниях приняли участие около 70 спортсменов.

По итогам турнира курсанты ВСК «Десант» в личном зачете заняли четыре первых места в своих возрастных и весовых категориях. Это Алексей Алин (в двух весовых категориях), Владимир

Алин и Дмитрий Ковшаров. «Серебро» завоевали В. Ковалев и А. Булаев. «Бронзу» в копилку наград положили А. Галайчук и А. Цырлин. Самые короткие бои в своих категориях отмечены у 10-летнего Алексея Булаева (13 секунд) и 9-летнего Алексея Алина (17 секунд). Как отметило жюри, ребята вновь показали высокие результаты.

